

大丰公安

春风暖心田 亮剑保民安

盐城晚报讯 春风十里，“警”护平安。大丰公安以高度的责任感和使命感，推进“盐靖·2024春耕行动”，强化打击犯罪、追赃挽损、政务服务等工作，为群众创造安全、和谐、稳定的社会环境。

“我们要以最高的标准、最严的要求、最实的措施，确保‘春耕行动’取得实效！”大丰区公安局主要负责同志在动员会上坚定地说。

打击犯罪，是“春耕行动”的重头戏。刑警大队办公室里，民警小李正紧盯电脑屏幕，仔细分析着一起“洗钱跑分”的掩饰隐瞒犯罪团伙的线索。“这伙犯罪分子狡猾得很，我们必须找到他们的藏身之处，一举将他们拿下！”

经过连续几天的奋战，民警们终于锁定犯罪嫌疑人的藏身地点。他们果断行动，迅速抓获违法犯罪嫌疑人15名，缴获现金及虚拟币等非法所得折合人民币90余万元。

自“春耕行动”开展以来，大丰区公安局破获了“pos机洗钱跑分”“相亲交友诈骗”“盗窃扫码机”等一批大案要案，总体案件破获率80%以上，有力打击了犯罪分子的嚣张气焰。

“为民服务，忠于职守”“人民警察为人民，失而复得暖人心”……大丰区公安局城东派出所、刘庄派出所、城北派出所等，先后收到群众送来的锦旗。他们争分夺秒，与时间“赛跑”，劝说被骗



民警在田间地头向群众宣传反诈知识。

群众；他们不辞辛苦，跨越千里“追逃”，全力追赃挽损。“春耕行动”以来，大丰公安先后为被骗群众挽回损失150余万元。“所有的诈骗案件，受害人的损失都很大，有的甚至是毕生的积蓄，我们必须尽全力追查涉案资金，为受害人挽回损失。”反诈中心民警说。

“您好，请问您需要办理什么业务？”政务服务大厅的民警小陈微笑着迎接每一位前来办事的群众。“警察同志，你们的服务真是太周到了，谢谢你们！”一位老大爷感激地说。

政务服务是公安机关联系群众、服务群众的重要窗口。“春耕行动”以来，大丰区公安局政务服务大队开展进企业集中宣讲活动61次，召开警企座谈会57次，发放防

范宣传资料3000余份，指导19家企业开展应急演练，排查化解各类矛盾纠纷13起，督改安全风险隐患50处。

“春耕行动”中，大丰公安的民警们用他们的辛勤付出和无私奉献，守护着辖区百姓的安宁与幸福。他们的身影，成了这个春天里最美丽的风景。“作为一名警察，我们的职责就是守护百姓的安宁，无论遇到多大的困难和挑战，我们都会勇往直前，绝不退缩！”城北派出所民警小刘说。

“春耕行动”还在继续，大丰公安将持续以高昂的斗志和饱满的热情，投入到各项工作中去，全力确保群众安居乐业，让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更加“触手可及”。 陈凯玲 丁凡非

射阳公安

打出组合拳 细耕责任田

盐城晚报讯 自“盐靖·2024春耕行动”开展以来，射阳县公安局紧扣春耕生产特点，从化解矛盾纠纷、交通安全管理、打击违法犯罪等方面深耕细作，为“开春绿”增加一抹“警察蓝”。

“都是一个村里的人，平时低头不见抬头见的，为了这么一点小事就吵架，那以后还怎么相处啊。”4月6日下午，射阳经济开发区七埠村的一块土地上，村民宋某与安某因界址问题产生纠纷，在民警的耐心调解下，双方就界址事宜达成和解。

春耕期间，射阳公安依托“鹤家欢枫桥驿站”，健全矛盾纠纷多元化解联动机制，组织民辅警深入农户家中、田间地头，从根源上发现和了解群众诉求，及时掌握各类“农耕纠纷”，并加强与辖区综治中心、司法所等部门的联动，力争把矛盾纠纷解决在田间，化解在萌芽。

“这周边还堆放着杂物，这些车辆不能在这里充电啊！”近日，射阳县公安局交警大队民警在辖区对电动自行车销售点逐一检查，对店铺内存在的安全隐患问题责令立即整改。为进一步预防和减少电动自行车火灾事故发生，射阳公安联合有关部门开展全县电动自行车消防安全专项整治工作，重点攻坚整治电动自行车充换电场所安全隐患，为群众安心生产生活提供有力保障。

4月初，由射阳县公安局刑警大队牵头组织警力赴河北、江西、



民警上门走访，深入群众倾听呼声。

河南等地对诈骗专案相关嫌疑人进行集中抓捕，成功打掉4个回流诈骗团伙，抓获犯罪嫌疑人13名；4月11日，射阳县公安局接到张先生报警称自己的电动自行车被盗，民警通过研判分析和大量摸排、走访，很快锁定犯罪嫌疑人王某，并成功将其抓获……射阳公安紧盯春季治安特点，严厉打击各类违法犯罪，维护人民群众财产安全。

“国外那边已经和我们企业签订合作，真要感谢你们的服务。”4月2日上午，射阳县公安局出入境（政务服务）管理大队，接到了辖区两家企业的感谢信和锦旗。入春以来，该大队坚持管理与服务相结合，根据企业实际情况，结合警力调整，重新梳理挂钩联络表，第一时间发放到走访单位。在走访中，

民警了解到企业需求，得知该企业近期因产品出口，需办理有关手续，民警迅速开启绿色通道，在规定流程内为该企业办理好审批手续，用心用情服务企业发展。

“大家对我们公安工作有什么好的建议意见都可以畅所欲言。”“春耕行动”以来，射阳公安上门走访2366户家庭，调处矛盾纠纷650余起，累计走进各村（社区）、重点场所行业发放宣传资料3万余份，服务群众5万余人，通过多项措施，切实将温暖与安全送到田间地头，将贴心为民落到实处，为春耕生产营造了和谐稳定的社会环境。

徐红丽 高成波

盐城·2024春耕行动

一张老照片传递警民情

盐城晚报讯 “谢谢阜宁民警，感谢你们帮助我找到妈妈生前的照片……”4月17日下午，远在山东的求助人李先生收到民警王勇发来的妈妈照片时，哽咽着对阜宁沟墩派出所的民警连声表示感谢。

“阜宁民警们，我有个心愿想寻求你们的帮助……”近日，一则寻求帮助的信息在“阜宁公安”微信公众号后台迅速引起了值班民警的注意。李先生在求助信息上说，他是阜宁县沟墩镇人，现在山东定居，妈妈去世近30年。这几年他思念妈妈之情日益加深，可是多年来一直没找到妈妈生前的照片，成了他最大的遗憾。他想通过阜宁公安微信公众号找到妈妈生前照片。

接到信息，阜宁公安新闻中心立即响应，依托“平安盐城新媒体联盟”工作机制协调属地派出所——沟墩派出所精准服务。“因李先生信息中所说的村现已合并，时间过去很久，查找照片的确有点困难。”为了圆求助人的心愿，沟墩派出所王勇先是在户籍平台上查找，搜索未果，便和户籍档案辅警到档案室翻查纸质档案。经过一个多小时的查找，在户口底页上，终于找到求助人李先生妈妈当年拍身份证时的一寸黑白照片。王勇随即和李先生互加微信，通过视频确认了这张照片的确是李先生妈妈的生前照片。

一张老照片饱含深情，将遗憾变成现实，了却了李先生多年的夙愿。找到一张老照片看似举手之劳，却是群众的一件大事，传递的是警方为民解忧、为民办实事的真情。

陈斌 记者 唐承兵

警医联动暖民心



活动现场。

盐城晚报讯 “不贪便宜要记牢”“电话办案都别信”“刷单返利是骗局”“安全账户”是陷阱……为进一步提高辖区群众的健康水平和反诈意识，4月18日上午，盐城市公安局亭湖分局毓龙派出所红霞警务室联合盐城同洲骨科医院将健康义诊与防范电信网络诈骗相结合，组织开展“警医联动送防范送健康送温暖”主题活动。

警医联动，共暖民心。活动现场，医护人员提供量血压、测血糖、心电图等13项便民检查服务，细致地解答居民的疑惑，并给出合理的建议。民警以义诊为契机，采取案例讲解、有奖竞答、发放资料等宣传形式，并结合“刷单诈骗”“冒充熟人领导”“投资理财”“百万保障”等典型案例，对群众进行面对面宣传，提醒大家现在诈骗手段不断翻新，一定要提高警惕，做到“不听、不信、不转账”，不上诈骗分子有机可乘。

防范于心，反诈于行。与此同时，民警还现场指导过往群众扫码关注“国家反诈中心”App，并动员其向身边人开展反诈宣传，切实提高辖区群众识骗、防骗能力和安全防范意识。此次活动，共发放反诈宣传资料400余份，解答群众咨询30余人次。

让健康走进社区，让反诈深入人心。下一步，亭湖公安将在宣传防范上持续发力，常态化开展多种形式的反诈宣传活动，努力将反诈宣传融入群众日常生活，以实际行动守护群众的“钱袋子”，为平安建设注入公安智慧和力量。

潘霖 仇才波